11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.07.2010 09:50:35

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.07.2010 08:19:46

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150552/answer/150592




OTEYHOCTH TKaHEM U YIIOTHEHUS( B TOM YHKCJIe ¥ OT HUTOK, KOTOPHIMM O0IIMBaEeTCs Kpau
MCCEeYEHHBIX 00071049€K), MOXKET ObITh 10 ToNyrofa. Hago gnuTtenbHoe BpeMsi( He MeHee 3-X MeCSIeB)
HOCHUTH TyT'He IUIaBKU( ¥ YTOORI IIPH 9TOM OPTaHbl MOIIOHKY OBUIH IIPUKATH K epegHe OPIOIIHON
cTeHke). Ha 3auaTue 3TO HUKaK He BIUSIET, MOXKHO HaUMHATh Yepe3 MecsI] II0Cye OIepalui.



